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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 
Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταγγέλει την πλειοψηφία της Διοίκησης 
του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ) η οποία αποφάσισε τελικά 
να κάνει δώρο στον Όμιλο “Lamda Development SA”, συμφερόντων 
Λάτση, το οικόπεδο φιλέτο σαραντατριών στρεμμάτων στη θέση Ψαλίδι 
Αμαρουσίου. 
Με μια απόφαση καθ΄ υπαγόρευση της πολιτικής ηγεσίας του 
Υπουργείου Απασχόλησης απεμπολεί τα συμφέροντα των εργαζομένων 
και χαρίζει δις στο Λάτση. 
Η Διοίκηση χρησιμοποιώντας ως πρόσχημα την έκθεση των ορκοτών 
εκτιμητών καλύπτει τις ευθύνες της προηγούμενης πολιτικής ηγεσίας, 
νομιμοποιεί την παρανομία, αφαιρεί το δικαίωμα από χιλιάδες 
εργαζομένους ν΄ αποκτήσουν κατοικία και παράλληλα επωμίζεται 
σοβαρές πολιτικές και ποινικές ευθύνες. 
Οι απαντήσεις της νομικής υπηρεσίας και της ηγεσίας της Διοίκησης για 
τον τρόπο χειρισμού του όλου ζητήματος, για το εάν έγιναν προσπάθειες 
να διασφαλιστούν τα συμφέροντα των εργαζομένων είναι παιδαριώδεις 
και προσχηματικές.  
Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι πρόκειται για καραμπινάτο σκάνδαλο 
εις βάρος των δικαιούχων του οργανισμού. 
Επιβεβαιώνεται για μια ακόμη φορά ότι όσο και αν η κυβέρνηση και ο 
κ. Καραμανλής εξορκίζουν τα σκάνδαλα «το σκόρδο από τη 
σκορδαλιά δεν μπορεί να λείπει». 
Τα σκάνδαλα και η σκανδαλολογία είναι συνώνυμα του ίδιου του 
καπιταλιστικού συστήματος και χωρίς αυτά δεν μπορεί να ζήσει. 
Γι αυτό και οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να πέσουν ξανά θύματα αυτής της 
πολιτικής. Πράσινη ή γαλάζια κινείται στις ίδιες σιδηροτροχιές, γίνεται 
καθημερινά όλο και πιο αντιλαϊκή, αντεργατική, αφαιρεί δικαιώματα 
και κατακτήσεις των εργαζομένων, πολλαπλασιάζει την εκμετάλλευση, 
δίνει προνόμια στο κεφάλαιο για να αυγατίζουν τα κέρδη του. 
Καλούμε τους οικοδόμους, όλους τους εργαζόμενους στην πάλη για την 
ανατροπή αυτής της πολιτικής. Μόνο αυτός ο αγώνας μπορεί να είναι 
αποτελεσματικός, να είναι για το συμφέρον των εργαζομένων. Μόνο στα 
πλαίσια μιας άλλης εξουσίας, μιας λαϊκής εξουσίας και οικονομίας ο 
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ΟΕΚ θα λειτουργεί πραγματικά για τα συμφέροντα των εργαζομένων, 
μόνο τότε η στέγη θα αποτελεί δικαίωμα και όχι εμπόρευμα για να 
θησαυρίζουν οι κατασκευαστικές εταιρείες και όσοι κινούνται γύρω απ΄ 
αυτούς. 
Για τη δημιουργία των προϋποθέσεων μιας τέτοιας εξουσίας και 
οικονομίας καλούμε τους εργαζόμενους να δράσουμε όλοι μαζί. 
 

Για τη Διοίκηση 
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